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となります. et>0が常に成立しますから
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とり'およびy〃の符号が別れますから，以上で増減

表は下図となります．
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2階微分可能なf: (A,B)→Rが与えられているとき, α≠bを満た 1
すα,bE(A,B)に対してαとbの間にとが存在して

f"(と）
(6－α)2f(b)=ノ(a)+ノ'(a)(b－α)+

2

が成立します．
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Proof2つの閨数

F(")=/(")－ノ(α)－f'(a)(鉈－α), G(")=(躯一α)2

を定義します． このときF(Q)=G(q)=0が成立することに注意しま
しょう． このことからCauchyの定理が適用できて

CI

叩）川-匝f皇F'(c,) 一一一ﾄｰ－
万7面＝ぬイハー辰77n-I-rZ//,､.､ 。α e-

刑一川三国三F'(c,)三＝二

G(6) G(b)－信回．｡G'(c,)
がαとbの間のあるC1に対して成立します． F－

-6、 し

＃;噌蕊鍵蕊蕊蕊郷蕊威鍵議・蕊箪職鍵鍵欝鍛’ Taylol'の定理 6／11



露

…’

Proof(2)

次にFとGを微分して

F'(")=f'(")-f'(a), G'(")=2(犯一α) c!
から

F'(a)=0, G'(Q)=0. o、 &L e-
これがあるのでCauchyの定理が適用できてが分かります．
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ここでTaylorの定理を用いると0とtの間に
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2階微分可能な関数f: (A,B)→Rに対して

f"(t)>0 (tE(A,B))

を仮定します． このとき不等式

〔仏）

益『キ "(t-@･)､

屯＝ヘ．

/(t)>f(a)+ノ'(a)(t－α) (t≠α）

が成立します．
》韓門

司
瀞Lﾆ L ユ ユ 公蝸卜も出…淵 ユユコ凸司

obUyUkiTOSE蕊…ITOS Taylorの定理 10／11N



騨驚
蕊騨溌蕊蕊蕊蕊蕊蕊

串 q 寺

鴬

QAIJ"cati⑧ns(4)

ヘ

Prooft,(LE(A,B)がt≠αを満たすとします． このときTaylorの定
理を用いるとtとαの間に ○

八

/(t)=f(a)+ノ'(a)(t－α)+

○

を満たすcが存在することが分かります． こ

÷‘1余蕨且
(、,_._入｡L悪筆cJ12へ､~

；’"(唇)(#－．1｡>，
が成立することを用いると

/(t)>f(Q)+f'(Q)(t－α）

が従います．

〈

鋤

．

ぐ

５

エ１
〃
ｆ
ｆ
ｊ
‐

ず

訳

訂

Ｉ

ユー
■
■
、
唾
坤
．
Ｊ
・
阜 § Taylorの定理N･bUyu"TOSE



~ﾉ､ｨ〕辱璽こ}
て

ai-+}竺J、
『
｝
、

’

てい牛1)gz
，子s一・一一コ-T+1こ

‐1皀弓b、1，1今‐）

‐'-い'川？享斗1く｡)子い。〕尋=2_ZLl_r z

洲堂週璽乞い召b′vl'Z､q_l_｡趾で.､ta-=g-'oご℃

'小＝圭圭型ｾｰｰ’半く判子=、
1

℃可･や

学子一'芋手一語鵯＝延月1．
4+1=h

､Jざ三=J=(:J.)字ご負



－， －－

(G－ぅ○e→oS! I'，

66P
－

一
叫
一
乙

り

く
ｐ
〉
域、ｄＵ

ｐ
ｖ
二
ｓ一一
愈
陶

く６

O<S1 ,/,eくひ

↓ 、1，
0

．

e-7-1．十○

国w､e－ぅ ｡ (
－

い

－－<e< oZ

<-て-）Si',､(9- =s'"
向

-S､lいて---3 --.(D=O
一

一

9－ぅ一○八セミ 迄一今そ。

(G→。 ）'---へ一、 Stb､ (9－うo

－－－=(e

C_"。§e～ろ1

－
０

一一

一
孔し烈Ｏ弓０１、

ノ
。

｜
令’

－

'－－§･＝ 1，("､号一、o

<-oS(S→4 (G－奇。）



梁 一・.‐An-lX)S 、工 育才仕）＝一十い3℃A:rI 2 患咋沸 冨岬＄℃

n_ C上くり旅'=て言三宅
崖雰《衾豆 Qヘニ･ノe-=t&(L志伊訓1G噸｡､Tα〆(ヘヘ

<-上、～u
一

也 丁(禿）＝ （osCI-t七3


